1

3002—-DE-1.3

Produktinformation Touch-Pen
Technologies

Allgemeines zum Touch-Pen fiir die noax Industrie-PCs

noax Artikel—Nr.: Touch-Pen mit ...

13503 V2A-Seil 470 mm lang

13504 V2A-Seil 670 mm lang far C19, C21 und S19

noax Artikel—Nr.: Touch-Pen Halter zur

13170 Schraubmontage bei C8, C12, S15-G2 und S19 oder

Klebemontage bei C15, C19, C21, S12, S15 und P15

Mit diesem Touch-Pen kénnen auch Anwendungen mit besonders kleinen Buttons komfortabel be—
dient werden. AuBerdem schont er die Oberflache des Displays. Besonders in sehr rauer Umge—
bung verhindert er zuverlassig, dass das Display durch schmutzige oder schmierige Finger verun—
reinigt wird.

Er verflgt Uber eine spezielle Halterung und ist Uber ein stabiles Drahtseil mit dem Industrie-PC ver—
bunden. Ein Verlegen oder Verlieren des Touch-Pen ist somit ausgeschlossen.

Zur Montage wird folgendes Werkzeug gebraucht:

® Kreuzschlitz-Schraubendreher, Phillips Gr. 1 (PH 1) +

® Sechskant-Schraubendreher, Gr. 3,0 ‘/.ﬁ\‘
-

Weiteres Zubehor finden Sie auf unserer Web-Site unter www.noax.com

Abb. 1 Lieferumfang

www.noax.com Seite 1 von 4



Touch-Pen

Seite 2 von 4

Produktinformation

Technologies

Technische Daten und Lieferumfang

noax Artikel—Nr.:
Bezeichnung:
Touch-Pen Lange:

Touch-Pen Durchmesser:

V2A-Seillange:
Lieferumfang:

noax Artikel—Nr.:
Bezeichnung:
Touch-Pen Lange:

Touch-Pen Durchmesser:

V2A-Seillange:
Lieferumfang:

noax Artikel—Nr.:
Bezeichnung:
Abmessungen:
Lieferumfang:

13503

Touch-Pen mit V2A-Seil 470 mm

130 mm

8,50 mm

470 mm

1 Touch-Pen mit V2A-Seil vormontiert

13504

Touch-Pen mit V2A-Seil 670 mm

130 mm

8,50 mm

670 mm

1 Touch-Pen mit V2A-Seil vormontiert

13170

Touch-Pen Halter fir Schraub-/ Klebemontage
55mm x 12mm x 23 mm (L x B x H)

1 Touchpenhalter

2 Kreuzschlitzschrauben M3 x 6 mm

1 Innensechskantschraube M3 x 6 mm

1 Klebepad
1 Reinigungstuch fir Selbstklebeverbindungen

Montagehinweise fiir den Touch-Pen mit Halter zur Schraub—

montage bei C8, C12, S15-G2 und S19

Hier gezeigt am Beispiel eines Industrie-PC aus der Compact Serie mit Befestigungsbohrungen.

Abb. 2 Befestigungsmoglichkeit

» Der Halter fir den Touch-Pen kann
rechts oder links vom Display montiert
werden

» Entfernen Sie evtl. vorhandene Schrau—
ben aus der gewlinschten Befestigung
far den Halter (siehe Markierung im
Bild)

www.noax.com

3002—-DE-1.3



3002—-DE-1.3

Produktinformation

Technologies

Abb. 3 Montage des Halters

Abb. 4 Fertig montierter Touch-Pen mit Halter

www.noax.com

Touch-Pen

Befestigen Sie den Halter fir den Touch-
Pen mit den M3 x 6mm Kreuzschlitz—
schrauben (siehe Bild).

Befestigen Sie das V2A-Seil mit der
M3 x 6mm Innensechskantschraube
am Halter (siehe Bild).

Verwenden Sie dazu bitte keine Unter—
leg- oder Schraubensicherungsschei—
ben. Diese passen nicht durch die Mon—
tage-Bohrungen im Halter.

Seite 3 von 4



Touch-Pen

Seite 4 von 4

Produktinformation
Technologies
Montagehinweise flir den Touch-Pen mit Halter zur
Klebemontage bei C15, C19, C21, S12, S15 und P15
Hier gezeigt am Beispiel eines Industrie-PC aus der Compact Serie ohne Befestigungsbohrungen.
» Reinigen der Touchpenhalter-Untersei—
te und der gewunschte Stelle am IPC
mit dem mitgelieferten Reinigungstuch.
®  wir empfehlen den Touchpenhalter seit—
lich am Display anzubringen
(siehe Abb. 6).
» Abziehen des Klebetragers und Klebe—
pad auf den Touchpenhalter kleben
(siehe Bild links)
Abb. 5 Klebepad am Halter
» Klebetrager am Touchpenhalter abzie—
hen und wie im Bild links gezeigt an—
kleben
Abb. 6 Halter am IPC ankleben
» Befestigen Sie das V2A-Seil mit der
M3 x 6mm Innensechskantschraube
am Halter (siehe Bild links).
Abb. 7 Montage des Touchpens
noax Technologies AG noax Technologies Corp.
Am Forst 6 10130 Perimeter Parkway, Suite 230
85560 Ebersberg (Germany) Charlotte, NC 28216 (USA)
Tel. +49 (0) 8092 8536 0 Phone +1 704 992 1606
Fax +49 (0) 8092 8536 55 Fax  +17049921712
Hotline: +49 (0) 8092 8536 33 Hotline: +1 704 992 1606
hotline@noax.com hotline@noaxna.com

www.nhoax.com 3002—DE—-1.3



